

燃梦开学季 启航新学期



小记者参加教师节庆祝活动



茶乡诚信好少年宣誓仪式

★润物细无声

□小记者 王荣煊(安溪县第三实验小学六年级)

2023年9月10日是我国第39个教师节。在此,我祝愿全天下的教师:节日快乐,幸福安康!

敬爱的老师,您像母亲般哺育和教导我们,让我从懵懂孩童逐渐成长为懂事明理的少年。每天清晨,您早早来到学校,为我们传授丰富的知识;夜深人静时,您还在批改作业,作业本上鲜红的符号,是您记录下的我们成长的足迹。您额上增添的条条皱纹,鬓上的根根白发,都是您呕心沥血的见证!

敬爱的好老师,您犹如蜡烛,点燃自己,照亮世界;您辛勤付出,无私奉献,不求回报;您是勤劳的园丁,哺育着祖国的花朵。您值得所有人尊敬!

敬爱的老师,您是春雨,随风潜入夜,润物细无声。您的学生

永远爱您! (指导老师:王涌泉)

★争做追梦人

□小记者 苏湜(安溪县沼涛实验小学四年级)

中国梦是中国人共同的梦想。不必说在空间站出差的神舟十六号乘员组,不必说袁爷爷辛苦培育出的杂交水稻,单说我国自主设计、独立建设的复合型高海拔宇宙线观测站——拉索,就让中国在宇宙观测领域有了自己的声音。

汤一介爷爷用一生汇聚的《儒藏》,是多么伟大;袁隆平爷爷用一生培育出杂交水稻,是多么令人感动。作为一名少年,我一定要坚持努力学习,为祖国的发展贡献出自己的一份力量!星星之火可以燎原,相信在汇聚所有人的力量之后,中华民族伟大的复兴梦终将实现! (指导老师:谢梅芳)

★坚守初心 强国有我

□小记者 王云扬(安溪县实验小学五年级)

今年开学第一课以“强国复兴有我”为主题,最让我印象深刻的节目是节目中介绍的目前世界上海拔最高、规模最大的宇宙线观测站——拉索。

拉索“考”的是宇宙的“古”。它通过挖掘宇宙大爆炸留下的信息,尝试解开宇宙起源之谜。为了建这个研究所,科学家们耗时14年,跑遍了西藏、青海、云南、四川的50多个站点,才在四川海子山找到合适的地方。科学家曹臻说,这里的最低温度是零下35℃,平均氧气含量只有地面的50%,条件非常艰苦。但科学家们坚持不懈建成了这个研究所。拉索让全世界大开眼界,比如它记录到了宋朝典籍里的蟹状星云。

看到这里,我想:科学家真让人敬佩,我长大也要当一名科学家,为祖国贡献自己的一份力量!

(指导老师:柯建州)



表彰优秀,追逐榜样。

九月如约而至,少年继续出发!告别了漫长的暑假,小记者们参加了开学典礼,观看了《开学第一课》,寄语教师节感恩老师。

9月1日晚,来自安溪县实验小学、沼涛实验小学、第三实验小学、第八小学等学校的小记者们用电视、手机、IPAD等载体收看了《开学第一课》,并写下观后感。

9月8日和9月9日,安溪县沼涛实验小学、第三实验小学以及第十七小学的小记者们分别参加了学校举行的秋季开学典礼暨“茶乡诚信好少年”宣誓仪式。安溪县逸夫实验小学、第五小学等学校以各种方式庆祝教师节,小记者们用稚嫩的笔触感恩老师。

■早报记者 黄碧云 通讯员 王石柳 陈伟阳 林建植 郭慧瑜 陈婉腾 文/图

★少年担当

□小记者 许梦涵(安溪县第八小学五年级)

一代人有一代人的长征,一代人有一代人的担当,我们是祖国的花朵。航天员叔叔告诉大家,一定要有不同的三颗心——上进心、好奇心和初心。上进心指的是我们要努力向上进取,正如那句“好好学习、天天向上”;好奇心是要我们保持好奇,勇于探索、不懂就问;初心,就是提醒我们不要忘了最初的梦想和信念。

我们心中一定怀着一份坚强,一份荣耀,一份铭记,通过努力学习,为中国创造美好的未来献上自己微薄的力量。中国梦,徜徉在我心中。 (指导老师:郭慧瑜)

★老师 您辛苦了

□小记者 李子柔(安溪县沼涛实验小学三年级)

春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。我们的老师总是无私奉献,为我们点亮成长路上的明灯。

从幼儿园到小学三年级,五年的时光里我遇到了多位老师。她们是如此不同:不同的性格,不同的长相,不同的穿衣风格,不同的讲课方式。她们又是如此相同:美丽大方,细心温柔,把我们从未经风雨的幼苗培养成渐明事理的少年。她们是除了父母以外,最希望我们快乐、健康成长的人。

“教师”二字的背后,不仅有幸福和光荣,更有艰辛和付出。请让我们一起对天下老师说一声:老师,您辛苦了!(指导老师:张珠珍)

★回首峥嵘路 共叙师友情

□小记者 占晓卓(安溪县实验小学六年级)

念母校,百年风华,桃李成蹊。母校给我最大的印象就是良好的校风。老师谆谆教诲循循善诱,学生积极向上勤奋好学,都在默默践行着校训。

我最不能忘怀的就是默默

奉献的老师。母校的老师们冰心玉壶,淡泊明志,润物无言,不忘初心,为莘莘学子鞠躬尽瘁。我的回忆里最鲜明的是年段长黄一田老师,他是我求学生涯中熟识的首位正儿八经的老师。他的课堂如春风和煦,他的为人却低调谦逊,不汲汲于名利。正是因为他对学生如此呵护,才激发了我对书法的热爱,促使我砥砺向前。

吾辈恰同学少年,风华正茂,师恩不忘,勇毅前行!

(指导老师:李莉莉)

★开学典礼有感

□小记者 李易(安溪县沼涛实验小学四年级)

9月8日,学校举行了开学典礼,主题是“童心筑梦,强国有我”。

升旗仪式为本学期的开学典礼拉开了序幕。黄副校长的“法制第一课”,引导我们学法、知法、懂法、守法;陈副校长从校园安全、校园欺凌、交通安全等方面进行教育,希望我们能够树立安全意识;王校长鼓励我们以梦想收获动力,以感恩收获尊重,以乐学收获成长,以自律收获平安。

开学典礼的最后一个环节是给学习标兵颁发奖状,我也上台领取了奖状。我要继续努力,以满腔的热情、饱满的精神和坚定的信心,去迎接新学期的挑战。

(指导老师:林艺龙)

★做茶乡诚信好少年

□小记者 林菁菁(安溪县沼涛实验小学四年级)

诚信是每个人在生活和学习中都必须具备的重要素质,它是我们与他人建立信任的基础,也是社会和谐稳定的重要基石。作为一个茶乡诚信好少年,我们应该具备以下特点:诚恳待人、尊重他人、勇担责任、遵纪守法、传承茶文化,同时要努力学习,为成为未来优秀的人才打下坚实的基础。(指导老师:陈伟阳)